

Chełmno, dnia 03.07.2019 r.

SKG.271.1.2019.KS

WYJAŚNIENIE ² SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMOWIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na usługi „Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 567200-N-2019, data zamieszczenia: 01.07.2019 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm – dalej zwanej Ustawą) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, (dalej zwanej SIWZ), w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności Zamawiającego.

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony ubezpieczenia nie obejmuje OC z tytułu zarządzania zasobami nieruchomości komunalnych.

Odpowiedź 1:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 2:

Czy w obiektach należących do Gminy w ciągu ostatnich 20 lat miały miejsce szkody spowodowane powodzią lub lokalnymi podtopieniami? Jeśli tak, prosimy o informację które lokalizacje zostały dotknięte powodzią oraz prosimy o podanie wysokości wypłaconych odszkodowań.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż w ciągu ostatnich 20 lat nie miały miejsca szkody spowodowane powodzią. W 2010 roku w lokalizacji Kolno miało miejsce zalanie pomieszczeń wskutek wybijających się wód gruntowych – wartość szkody to 22.879 zł

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie że zakresem ubezpieczenia kradzieży zwykłej nie są objęte poniższe szkody:

- niewytłumaczalne niedobory lub niedobory inwentarzowe
- braki spowodowane błędami urzędowymi lub księgowymi
- szkody wyrządzone wskutek przywłaszczenia, fałszerstwa, nadużycia lub innego działania umyślnego ubezpieczającego,
- szkody w gotówce i jej substytutach

Odpowiedź 3:

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 4:

Prosimy o przeniesienie wszystkich zapisów dotyczących ryzyka związanego z przetwarzaniem danych osobowych, wraz z zapisem o naruszeniu przepisów o ochronie danych osobowych do fakultatywnych zapisów SIWZ. Przeniesienie powyższych zapisów będzie jednoznaczne z wykreśleniem z obligatoryjnej części zakresu treści pkt. 4.27 „odpowiedzialność cywilna Ubezpieczonego zgodnie z art. 448 kc w związku z art. 23 i 24 kc z tytułu naruszenia przepisów o ochronie danych osobowych - limit odpowiedzialności 100 000 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;”

Utrzymanie powyższego zapisu w zakresie obligatoryjnym uniemożliwia złożenie oferty przez nasze Towarzystwo.

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu 4.27 „odpowiedzialność cywilna Ubezpieczonego zgodnie z art. 448 kc w związku z art. 23 i 24 kc z tytułu naruszenia przepisów o ochronie danych osobowych - limit odpowiedzialności 100 000 zł na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe;”

W O J T

mgr inż. Krzysztof Wypij